
   
                

 

学校教育に関するアンケートの結果から 

１月に生徒・保護者を対象に「学校教育に関するアンケート」を実施しました。

その結果の一部をお知らせします。 

 

保護者 

 
→ 同じ質問に対して昨年度よりも数値が上がっています。今年度は全学年での体

育大会や、センチュリーホールでの桜山合唱祭などの実施によって、生徒の士気が

高まり、それが子どもたちの姿に表れていました。 

 

 
→ 「あまりそう思わない」以下が約３０％でした。学校では、授業や総合的な学習、

生徒会行事などで有効に活用できていますが、それがご家庭にも伝わっていくよう

に、学年便りやＨＰなどで積極的に発信していきたいと思います。 

さ く ち ゅ う 
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生徒用 

 
→ 昨年度より数値は上がっています。厚生委員会による挨拶運動などの成果が表

れているので、今後も学校内だけでなく、学校外でも地域の方に自分から挨拶でき

るように働きかけていきます。 

 

 
→ 昨年度より「ほぼそう思う」の数値が上がっています。日頃から子どもたちのちょ

っとした変化に気付き、それを担任だけでなく学年全体で気に掛けていくというチー

ムワークによって、生徒に安心感が生まれています。 

 


